

બાયડ તાલુકા પંચાયત મિશન મંગલમ યોજનામાં મહિલાઓના શોષણની ફરીયાદનું ઉબાળીયું

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ બાયડ તાલુકા પંચાયત મિશન મંગલમ યોજનામાં બેંક સમી તરીકે બેંકમાં મહિલાઓને સરળતાથી કામગીરી થાય તે માટે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. જેમને બેંક સિવાય પણ તાલુકા પંચાયતમાં રોજરોજ કોઈને કોઈ બહાના અને કામગીરી બાકી છે તેવા કોનેને મેસેજ કરીને ઓફિસ બોલાવી માત્ર ૧૦-૨૦ મિનિટનું કામ હોય તો પણ ચાર-ચાર કલાક બેસાડી રાખવામાં આવે છે. અગાઉ યોજનાના કમચારીએ મહિલાનું શોષણ કર્યાની ફરીયાદ કરી હતી પરંતુ ફરીયાદનું પાછલા બારણે ઉબાળીયું કરી દીધાની લોકચર્ચા છેડાઈ છે.

આશ્પેપ સાથે જે-તે સમયે તપાસ પણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે થોડાંક સમય અગાઉ મહિલા કમચારીના જાતીય શોષણની ફરીયાદ ઉઠવા પછી તપાસના નામે ગતકડું ઉભું કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ આ પ્રકરણમાં જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામકની કામગીરી છેલ્લા ૪ મહિનાથી શંકાના દાયરામાં આવી ગઈ છે. પૈસા આપીને ગમે તેવી તપાસની ફાઈલો દબાવી દેવામાં આવી છે. જેથી સમી મંડળની એક મહિલા કાર્યકરે બાયડ તાલુકા પંચાયતના મિશન મંગલમ યોજનામાં ચાલતાં કોભાંડ અને મહિલાઓના શોષણની સનસનીપેજ વિગતો સાથેની ફરીયાદ મુખ્યમંત્રી કાર્યલયે મોકલતાં હડકપ મચ્યો છે. જ્યારે બાયડ તાલુકામાં ચાલતા તમામ વી.ઓ.માં આપવામાં આવેલ સી.આઈ.એફ.નો દુરઉપયોગ અને ટી.એલ.એમ. બેંક સમી અને પ્રમુખ મંત્રી અને ખજાનચીની મીલી ભગતથી ચાલતા ઉઠામણની તપાસ થાય તો બાયડ તાલુકા પંચાયત મિશન મંગલમ યોજનાનું મોટું કોભાંડ બહાર આવી શકે છે.

તાલુકા પંચાયતમાં બહાના હેઠળ મહિલાઓને બોલાવી ચાર-ચાર કલાક બેસાડી રાખવાના આરોપ

શું તમે મોડીફાઈ બુલેટ ચલાવો છો? પોલીસે પ થી વધુ બુલેટ જમ કર્યા

બુલેટરાજાઓની 'શાન' લાવી કેકાણે, ડ્રાફ્ટિંગ પોલીસનો સપાટો મોડાસા, તા. ૧૨

અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા શહેર સહીત જિલ્લામાં મોડીફાઈડ બુલેટ ચલાવતા બુલેટરાજાઓ પર તવાઈ બોલાવવાની શરૂ કરી છે બુલેટને મોડીફાઈ કરી અને તેના સાઈલેન્સરને પણ મોડીફાઈ કરી ધ્વનિ પ્રદૂષણ ફેલાવતા બુલેટરાજાઓની શાન કેકાણે લાવવા પોલીસે વિશેષ અભીયાન હાથધરી પ થી વધુ બુલેટ ડિટેઈન કરી તેમની વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરી હતી. અને ધ્વનિ પ્રદૂષણ સહિત અન્ય નિયમનો ભંગ કરવા બદલ તેમની પાસેથી દંડ વસૂલવા માટે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. છેલ્લા કેટલાક સમયથી યુવાવર્ગમાં બુલેટનો કેલ વધી રહ્યો છે. અને બુલેટ મોડીફાઈ કરી અને તેના સાઈલેન્સરને પણ પણ મોડીફાઈ કરી અને જાહેર રસ્તા ઉપર પૂર ઝડપે બુલેટ ચલાવી અને લોકોનું ધ્યાન આકર્ષિત કરવાનું એક ખોટું ચલણ ચાલી રહ્યું છે. વાહનવ્યવહાર મંત્રીએ બુલેટ પર રોક જમાવતાં યુવકોની હરકતો અંગે સરકારનું ગંભીર ધ્યાન દોર્યું હતું. ત્યારબાદ સરકાર એકશનમાં આવી ગઈ હતી અને તંત્રને આવા યુવક વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા તંત્રને આદેશ આપ્યા હતા. અરવલ્લી પોલીસે પ થી વધુ બુલેટ ડિટેઈન કર્યા હોવાની માહિતી પોલીસસૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત થઈ હતી. મોડાસા શહેર સહીત જિલ્લાભરના માર્ગો પર ધૂમ સ્ટાઈલ બુલેટ હંકારી આજકાલ બુલેટ લઈને પોતાની જાતિગત ઈર્ષ્યા કરવાનો પ્રયાસ કરતા અન્ય લોકોનું ધ્યાન પોતાના તરફ આકર્ષાય તેવા મલીન ઈરાદાથી ફૂલ સ્પીડમાં નીકળતા દ્રશ્યો જોવા મળવા સામાન્ય બની રહ્યા છે.



મોડીફાઈ બુલેટના અવાજ નિષ્ણાત તબીબોએ જણાવ્યું હતું કે બુલેટના સાઈલેન્સરનો અવાજ એટલો વિસ્ફોટક અને ભયાનક હોય છે કે નાના બાળકોના કાનને કાયમી બહેરાશ આપવાનો ભય રહે છે. એટલું જ નહીં આજુબાજુમાં વાહન ચલાવતી વ્યક્તિનું પણ ધ્યાન ડ્રાઈવિંગથી હટીને અકસ્માત થવાની દહેશત રહે છે. આથી આ પ્રકારના બુલેટ ઉપર થતાં અવાજના ન્યુસન્સને બંધ કરાવવા તેમજ આવા બુલેટ લઈને નીકળતી વ્યક્તિઓ સામે ફોજદારી તેમજ દંડનીય કામગીરી કરવામાં આવેની જાગૃત નાગરિકોમાં માંગ પ્રબળ બની છે

જિલ્લામાં વેલેન્ટાઈન-ડેની ઉજવણી માટે યુવા હૈયાઓમાં થનગનાટ

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ પ્રેમની અભિવ્યક્તિ વ્યક્ત કરવાનો દિવસ એટલે વેલેન્ટાઈન-ડે તા. ૧૪ ફેબ્રુઆરીએ સમગ્ર રહેતો હોય છે. જિલ્લામાં વેલેન્ટાઈન-ડેના એક દિવસ અગાઉ બજારોમાં કાર્ડ અને ગીફ્ટ ખરીદવા યુવાહૈયાઓનો ભારે ધસારો જોવા મળ્યો હતો. ૨૦૧૯-૨૦૨૦, અરવલ્લીના યુવાહૈયાઓ અને કોલેજીયનો વેલેન્ટાઈન-ડે ક્યારે આવે તેની ચાતક નજરે રાહ જોઈને બેઠા હતા અને આ દિવસની મિત્રો સાથે ઉજવણીના આગોતરા આયોજનો કરી લેવાઈ હતા. ખાસ કરીને વેલેન્ટાઈન-ડેના દિવસે પ્રિયપાત્ર સાથે એકબીજામાં ઓતપ્રોત થઈ સ્વપ્નોનું વાવેતર કરી

છે. ખાસ કરીને યુવા હૈયાઓ વેલેન્ટાઈન-ડેની મિત્રો સાથે ઉજવણી કરવા માટે મા-બાપ આગળ આસાનીથી ખોટું બોલતાં પણ ખચકાતા નથી. વેલેન્ટાઈન-ડે એક પ્રેમીની યાદમાં ઉજવવામાં આવે છે પરંતુ આજે તો સાચા પ્રેમી પંખીડા શોધા પણ જડતા નથી. ઠેર ઠેર વાસના ભૂખ્યા પ્રેમે કહેર વતાવ્યો છે ત્યારે આવા વેલેન્ટાઈન-ડેની ઉજવણી ક્યારેય સાર્થક લેખાશે...? વેલેન્ટાઈન-ડે નિમિત્તે કવિ સુંદરમે પ્રેમ વિશેના કાવ્યમાં નોંધ્યું છે કે એને આંધળો કોને કલ્બો... આંખો તો એની એ જ

બજારોમાં કાર્ડ, ગીફ્ટ ખરીદવા યુવક-યુવતીઓનો ધસારો

લગ્નને યાદગાર બનાવવા વેલેન્ટાઈન-ડેની પસંદગી બાયડ : જિલ્લામાં વેલેન્ટાઈન-ડેની પૂર્વ સંધ્યાએ પ્રેમી યુવા હૈયાઓમાં ભારે થનગનાટ અને રોમાંચ જોવા મળ્યા પછી વેલેન્ટાઈન-ડેના દિવસને જીવનમાં કાયમી યાદગાર બનાવવા માટે કેટલાક યુવક-યુવતીઓએ લગ્નના તાંત્રણે બંધાઈ જવા માટે ખાસ વેલેન્ટાઈન-ડેના દિવસને જ ખાસ પસંદ કર્યો છે જેમાં વેલેન્ટાઈન-ડે નિમિત્તે અનેક વિચારોમાં નવયુગલો એકબીજાથી લગ્નના તાંત્રણે બંધાઈ જીવન કાયમને માટે પ્રેમમય બની રહે તેવો પ્રયાસ કર્યો હોવાથી વેલેન્ટાઈન-ડેની ઉજવણીમાં શરણાઈના સૂર પણ સાંભળવા મળે તો નવાઈ ન પામવા.

ધનસુરા પ્રાથમિક શાળામાં માટીના ચકલી ઘર અને કુંડાનું વિતરણ

ધનસુરા પ્રાથમિક શાળા નં-૧ માં જિ.પ્રા.શિક્ષણાધિકારી સ્મિતાબેન પટેલ અને નાયબ જિ.પ્રા.શિક્ષણાધિકારી સમીરભાઈ પટેલની હાજરીમાં વિજ્ઞાન શિક્ષક કલ્પેશભાઈ પ્રજ્ઞપતિ ધ્વારા ચાલતા પશ્ચીમવિભાગે અભિયાનને માટીના ચકલી ઘર અને કુંડા આપીને વેગવંતું બનાવ્યું હતું. અને ૧૦૦ જેટલા માટીના ચકલી ઘર અને કુંડા નું વિતરણ કર્યું હતું. આવાર સમય માં ઉનાળો શરૂ થયું ત્યારે પશ્ચી ના સંવર્ધન અને સુરક્ષા માટે ના કાર્યની જરૂર છે એવામાં શ્રવણસુખ ધામ પુનાસણ તરફથી શાળા ને ફી માં માટીના ચકલી ઘર અને કુંડા આપવામાં આવ્યા હતા. શાળા ના અધ્યાય પાટલબેન તેમજ સ્ટાફ દરેક જગ્યાએ ચકલી ઘર લટકાવી પશ્ચીઓ માટે ના આ સુંદર કાર્ય માં શરૂઆત કરી હતી.



ધનસુરા જિલ્લા પંચાયત તેમજ તાલુકા પંચાયતના ભાજપના ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા

ધનસુરા, તા. ૧૨ ધનસુરા જિલ્લા પંચાયત તેમજ તાલુકા પંચાયત ના ભાજપ ના ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા હતા સ્થાનિક સ્વચ્છતા ની ચૂંટણી હોઈ ધનસુરા જિલ્લા પંચાયત ના ઉમેદવાર હિરેન પટેલ તેમજ ધનસુરા તાલુકા પંચાયત-૧ ના ઉમેદવાર રૂપલબેન બ્રહ્મભટ્ટ, ધનસુરા તાલુકા

પંચાયત-૨ ના ઉમેદવાર પુષ્પાબેન રાઠવા એ ટેકેદારો સાથે ફોર્મ ભર્યા હતા ભાજપ ના ઉમેદવારોએ ધનસુરા ભાજપ કાર્યાલય થી તાલુકા પંચાયત અને માનમલતદાર ખાતે ફોર્મ ભર્યા હતા. પશ્ચ ના મેન્ડેડ મળતા ભાજપના ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા હતા ચૂંટણી ફોર્મ ભરવાની અંતિમ તારીખ ૧૩-૦૨-૨૦૨૧ હોઈ ટેકેદારો સાથે ફોર્મ ભર્યા હતા.



અરવલ્લીમાં મહિલા સહિત બે બુટલેગરને પાસા હેઠળ લાજપોર જેલમાં ધકેલાયા

અન્ય બુટલેગરોમાં ફફડાટ બાયડ, ભિલોડા (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ સ્થાનિક સ્વચ્છતા ચૂંટણી જંગમાં દેશી-વિદેશી દાડૂની હેરાફેરી અટકાવવા પોલીસે બુટલેગરો-સલાયતો સામે સર્કોએ વધુ મજબૂત બનાવ્યો છે. ભિલોડા તાલુકાના ભાણમેરની મહિલા બુટલેગર કેલાસ મહેશભાઈ સુકાભાઈ કલાસવા અને ભિલોડા રીડોડાનો બુટલેગર રમેશ ગોબરભાઈ

વણજારને અરવલ્લી પોલીસે પાસા હેઠળ સુરતની લાજપોર જેલમાં ધકેલતાં અન્ય બુટલેગરોમાં ફફડાટ વ્યાપ્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં વકરી રહેલી દાડૂની બદીએ પોલીસની ઉંચ હરામ કરી છે ખુદ પોલીસ બુટલેગરો સાથે ભળ્યાના આશ્પેપ જગજાહેર છે ત્યારે નવનિયુક્ત પોલીસ વડા સંજય ખરાતએ છબી ખરાડાયેલી હતી તેવા પોલીસકર્મીઓ સામે પગલાં ભરી પ્રજાને પોલીસ ઉપર ભરોસો બંધે તેવી કામગીરી કરી છે. ભિલોડા તાલુકાના ભાણમેરની મહિલા બુટલેગર તેમજ રીડોડાના બુટલેગર સામે નોંધાયેલા બુટલેગર ગંભીરતા જોઈ જિલ્લા પોલીસ વડાએ પાસા દરખાસ્ત જિલ્લા કલેક્ટરને મોલવામાં આવી હતી જે મંજૂર થતાં મહિલા બુટલેગરને પાસા હેઠળ જેલમાં મોકલવાનો આદેશ થયો હતો. એલ.સી.બી.આઈ. આર.કે. પરમાર તથા સ્ટાફે મહિલા બુટલેગરને અટકાયત કરી લાજપોર જેલમાં મોકલી આપી છે.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર...

રાજપુર કેળવણી મંડળનું ગૌરવ બાયડ :રાજપુર કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી એમ.એન.પટેલ એમ.એ.ફ.કોલેજ વિજયનગરના આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર ડા.ઈ.વિ.યાસ એમ.મેમણએ ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી, પાટણના શિક્ષણશાસ્ત્ર વિભાગમાં ડા.વાય.કે.બારોટના માર્ગદર્શન હેઠળ ટેકનોલોજીની સર્જનાત્મકતા પર થતી અસરોના અભ્યાસ મહાશોધ નિબંધ પર સંશોધન રજૂ કર્યું હતું જેને ડૉક્ટર ઓફ ફિલોસોફીની પદવી એનાયત કરી રાજપુર કેળવણી મંડળનું ગૌરવ વધારતા મંડળ તથા તમામ સ્ટાફે અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

શ્રીરામ જન્મભૂમિ મંદિર નિર્માણ નિધિ માટે સાબરકાંઠા જિલ્લાના કિન્નરે રૂ.૧,૧૧,૧૧૧નો ચેક અર્પણ કર્યો

કિન્નરના વતન મહાદેવપુરા(ભાથીખત્રી)માં શોભાયાત્રા નીકળી...

ગાંભોઈ, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર તાલુકાના મહાદેવપુરા (ભાથીખત્રી)ના વતની કિન્નર પાવેલા ચેતનાદે સક્કનદે અને તેના સહયોગી સોનલદે અને પ્રિતીદે તરફથી અયોધ્યામાં શ્રીરામ જન્મભૂમિ મંદિર નિર્માણની સેવામાં એકલાખ અગીયાર હજાર એકસો એક રૂપિયાનો ચેક વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને આર.એ.સ.એ.સ.ના કાર્યાલયની ઉપસ્થિતમાં નિધિ સમર્પણ કરતા પાવેલા ચેતનાદે ની વિશાળ શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કિન્નર પાવેલા ચેતના દે સક્કનદે એ જણાવ્યું કે અયોધ્યામાં નિર્માણ થઈ રહેલ શ્રીરામ જન્મભૂમિ મંદિર દેશની એકતા અને શ્રદ્ધાનું મહાકેન્દ્ર બની રહેશે. દેશના સર્વધર્મ સમાજ અને પ્રજાજનોએ મંદિરના નિધિ સમર્પણમાં સહયોગ આપી લાભ લેવો જોઈએ એમ જણાવ્યું



ઉત્તર ગુજરાતમાં બટાકાનું વિક્રમી ઉત્પાદન : કોલ્ડ સ્ટોરેજમાં જગ્યા ખૂટે તેવી સ્થિતિ

સાનુકુળ હવામાનથી બટાકાનું મહાલખ ઉત્પાદન

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૨ ઉત્તર ગુજરાતમાં ચોમાસા દરમિયાન એકંદરે સારો વરસાદ અને અનુકુળ હવામાનથી ખરીફ પાકનું મહાલખ ઉત્પાદન થયા પછી હવે ચાલુ વર્ષે બટાકાનું વિક્રમી ઉત્પાદન થવાના સંજોગો વચ્ચે નવી આવકનો ધીમી ગતિએ પ્રારંભ થયો છે. બટાકાનું વાવેતર અંધ થયું હોવાથી મહાલખ ઉત્પાદનની શક્યતા છે. ઉત્તર ગુજરાતમાં બટાકાનું વિક્રમજનક ઉત્પાદન થવાથી આગામી સમયમાં કોલ્ડ સ્ટોરેજમાં જગ્યા ખૂટી પડે તેવા અણસાર છે. કોલ્ડ સ્ટોરેજમાં ક્ષમતા કરતાં પણ વધુ બટાકાની આવક થવાની ધારણા છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ખેતરમાં તૈયાર થતા ધાન્ય પાકના યોગ્ય પોષણક્ષમ ભાવો મળતા ન હોવાથી ખેડૂતો પરંપરાગત ખેતીથી વિમુખ થઈ રહ્યા છે. જ્યારે શાકભાજીના પાકમાં રોકડાં નાણાં અને ભાવ સારા મળતા હોવાથી વધુ ને વધુ ખેડૂતો શાકભાજીની ખેતી કરતા થયા છે. તેમાંય શાકભાજીના રાજ ગણાતા બટાકાના વાવેતર માટે ઉત્તર ગુજરાત હંમેશાં અગ્રેસર રહ્યું છે. આ વર્ષે ચોમાસા દરમિયાન પહોંચા સારા વરસાદ અને અનુકુળ હવામાનને કારણે સાબરકાંઠા, મહેસાણા, બનાસકાંઠા, પાટણ અને અરવલ્લી જિલ્લામાં શરૂઆતથી જ બટાકાના વાવેતર માટે અનુકુળ વાતાવરણ રહેતાં ખેડૂતોએ હરખાતા હૈયે ખેતરોમાં ઉચ્ચ ગુણવત્તાના બટાકાનું બિયારણ ધરબી સમયસર